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ПЕРЕДМОВА 

 

Національний технічний університет «Харківський політехнічний 

інститут» як один із провідних закладів вищої освіти України відомий своїм 

активним науковим життям. Його важливою складовою є науково-дослідна 

робота студентів і аспірантів. Доброю традицією НТУ «ХПІ» стало 

проведення щорічної міжнародної науково-теоретичної конференції 

студентів і аспірантів. Цього року вона об’єднала 390 учасників з семи країн 

світу. Молоді науковці з 33 навчальних закладів та наукових установ 

спробували сформулювати власне бачення головних викликів сьогодення і 

запропонувати свої методи вирішення актуальних проблем сучасного 

суспільства. Напередодні 30-ї річниці незалежності України її гуманітарно-

технічна еліта разом з іноземними колегами прагне знайти шлях до гідного 

життя, миру і порозуміння з оточуючим світом. Під час роботи пленарного 

і 11 секційних засідань учасники конференції засвідчили своє вміння вдумливо 

і цілеспрямовано працювати над вивченням дискусійних питань філософії, 

історії, культурології, педагогіки, психології, соціології, політології, 

економіки, права, філології, історії науки і техніки та міжнародного 

співробітництва. Оргкомітет конференції висловлює щиру подяку усім 

студентам, аспірантам, викладачам, завідувачам кафедрами і ректорам 

закладів вищої освіти, які взяли участь у підготовці та проведенні 

конференції. Бажаємо всім плідної праці, творчого натхнення, успіхів, 

вагомих здобутків у професійній діяльності. 

 

Оргкомітет конференції 
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Неoбхіднo прoвести ряд держaвних зaхoдів щoдo зaлучення інoземних 

інвестицій. Нa нaшу думку, їх мoжнa звести в дві групи. Дo першoї нaлежaть 

дії, спрямoвaні нa зниження темпів інфляції, ризиків для інoземних інвестoрів 

в Укрaїні тa гaрaнтoвaні виплaти зa зoвнішніми бoргaми. Дo другoї – зaхoди 

уряду, які знижують пoдaтки для інoземних інвестoрів і пoлегшують митні 

умoви. 

Підкреслючи вищесказане можно зробіти наступні висновки: 

прoдуктивнa інвестиційнa пoлітикa держaви тіснo пoв'язaнa з нaукoвo-

технічнoю пoлітикoю, амортізаційною тa пoлітикoю щoдo інoземних 

інвестицій. Прозора реалізація інвестиційної державної політики може 

здійснюватися на засадах вибору джерел і методів фінансування інвестицій, 

визнaчення термінів реaлізaції, вибір oргaнів, відпoвідaльних зa реaлізaцію 

інвестиційнoї пoлітики, ствoрення неoбхіднoї нoрмaтивнo-прaвoвoї бaзи 

функціoнувaння ринку інвестицій і ствoрення сприятливих умoв для 

зaлучення інвестицій. 

 

Слинько М.Ю. 

ЧДТУ 

 

СМАРТ-СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ ЯК ДІЄВИЙ ІНСТРУМЕНТ 

ОЗДОРОВЛЕННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ  

 

Економіка регіонів України вже протягом досить тривалого часу 

знаходиться у кризовому стані через значну кількість демографічних, 

соціальних, економічних, фінансових, політичних, екологічних та 

соціокультурних проблем і з часом означені проблеми лише більше 

загострюються. За таких умов швидко та результативно оздоровити 

регіональну економіку в країні без залучення ззовні значних розмірів 

грошових коштів й інтелектуального капіталу практично неможливо, проте й 

знайти ці ресурси в кризових умовах регіонам України поки що не вдається. 
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Саме тому мають бути прийнятими до використання ті методи й 

інструменти, що дозволяють з максимальною віддачею використати та 

розвинути наявний потенціал регіону та досягти на цьому підґрунті 

синергетичного ефекту.  

Досвід економічно розвинених країн світу свідчить про те, що 

використання такого інструменту самоорганізації регіональної економіки як 

смарт-спеціалізація позитивним чином позначається на стані соціально-

економічного розвитку економіки регіону і тому може бути використаним 

для стабілізації та оздоровлення української регіональної економіки. У 

основу цього інструменту регіонального управління покладено вибір одного-

двох видів економічної діяльності, потенціал для інноваційного зростання 

яких є найбільшим в регіоні. На реалізацію цього потенціалу на практиці 

мають бути спрямовані всі без виключення матеріальні та нематеріальні 

ресурси регіону із залученням коштів інвесторів та можливостей державного 

фінансування, що дозволить досягти регіону конкурентоспроможності на 

регіональному, національному та міжнародному рівнях. При цьому 

досягнення поставлених цілей можливо лише за умови виконання таких 

вимог: 

– вибір виду економічної діяльності, який буде покладено в основу 

смарт-спеціалізації, має ґрунтуватися на детальному фаховому стратегічному 

аналізі достатності та прогресивності виробничої (виробничі потужності 

підприємств, стан матеріально-технічної бази, професійний рівень 

персоналу), наукової (ступінь прогресивності наукових досліджень, 

можливості створення інновацій) та освітньої (рівень якості освітніх послуг 

та спроможність забезпечення підприємств молодими інноваційно активними 

та високопрофесійними фахівцями) баз регіону за цим напрямом, так як лише 

за наявності однаково потужного розвитку в регіоні означених складових 

можливо досягти цілей; 

– всі ресурси регіону та залучені ззовні можливості мають бути 

спрямовані виключно на всебічний розвиток обраного виду діяльності з 
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метою акумулювання можливостей для здійснення ривка у значеннях 

економічних показників розвитку регіону. Після отримання стабільних 

тенденцій зростання рівня конкурентоспроможності та прибутковості 

економіки регіону кошти можуть бути спрямованими на розвиток й інших 

видів економічної діяльності регіону на тих же засадах інноваційного та 

інтелектуального зростання;  

– основою смарт-спеціалізації мають стати інновації, які одночасно 

мають бути впровадженими на технологічному, продуктовому, ринковому, 

кадровому та управлінському рівнях. З цією метою суб’єкти господарювання 

мають працювати у тісному взаємозв’язку з науковими установами регіону й 

постійно оновлювати кадровий склад з метою залучення молодих 

висококомпетентних, талановитих та мотивованих на досягнення й 

безперервний професійний розвиток фахівців. 

Ретельне виконання трьох означеним вимог дозволить регіонам 

України визначитися з напрямами перспективного розвитку своєї економіки 

та побудувати стратегію її оздоровлення та сталого соціально-економічного 

зростання. При цьому основну роль організатора, координатора та 

мотиватора процесів реалізації смарт-спеціалізації в регіоні мають відіграти 

органи регіональної влади. Обґрунтуванню підходів до ефективної реалізації 

ролі регіональної влади і мають бути присвяченими подальші дослідження. 

 

Solyanik A.O. 

NTU “KhPI” 

 

UNEMPLOYMENT IN UKRAINE IN TERMS OF COVID-19 

 

The problem of unemployment in Ukraine in terms of Covid-19 is a constant 

question for scientists. Searching for the cases and consequences they try to obtain 

the solution. It’s important to know facts that lead to increasing an unemployment, 

because it has a huge influence on the country’s economy and welfare. A lot of 



754 
 

Наукове видання 

 

«УКРАЇНА І СВІТ: ГУМАНІТАРНО-ТЕХНІЧНА ЕЛІТА ТА 

СОЦІАЛЬНИЙ ПРОГРЕС» 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

СТУДЕНТІВ ТА АСПІРАНТІВ 

14–15 квітня 2021 р.  

 

 

 

Відповідальний за випуск проф. Скляр В.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підп. до друку 16.03.2021 р. Друк цифровий. Гарнітура Таймс.  

Ум. друк. арк. 34,7. Безкоштовно. 

 

Видавничий центр НТУ “ХПІ”. Свідоцтво про реєстрацію ДК №116 від 

10.07.2000р. 61002, Харків, вул. Кірпічова 2.  

 

Самостійне електронне видання 


	ЗМІСТ
	ПЕРЕДМОВА
	Список літератури:
	Слинько М.Ю.
	ЧДТУ
	СМАРТ-СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ ЯК ДІЄВИЙ ІНСТРУМЕНТ ОЗДОРОВЛЕННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ
	Solyanik A.O.
	NTU “KhPI” (3)
	UNEMPLOYMENT IN UKRAINE IN TERMS OF COVID-19


